

# Krajské listy

KRAJSKÉ LISTY • www.kr-karlovarsky.cz

132 000 výtisků • ročník 11 • číslo 7 • červenec 2013

pro občany Karlovarského kraje ZDARMA

## Jak se vozí stříbro z mistrovství světa?

Rozhovor se sokolovským karatistou Jiřím Jiráskem o českém úspěchu na MS v Rumunsku. **více strana 4**

## Z dětské olympiády máme tři zlaté

Jak dopadli reprezentanti našeho kraje na hrách VI. letní olympiády dětí a mládeže. **více strana 8**



SLOVO HEJTMANA  
JOSEFA NOVOTNÉHO



Vážení a milí čtenáři, téměř v polovině letních prázdnin se vám dostává do rukou červenec vydání Krajských listů. Na jeho stránkách se vrátíme k velkým akcím uplynulého období – Karlovy Vary si opět podmanila atmosféra Mezinárodního filmového festivalu, v Sokolově i v krajském městě se sešly stovky sportovců na MS v atletice středních škol, o medaile bojovaly naše sportovní talenty také na olympiádě dětí a mládeže. Osobně jsem se byl na olympiádě ve Zlínském kraji podívat a chtěl bych poděkovat všem účastníkům z našeho regionu, ať to byli cyklisté, plavci, vzpěrači a další, za skvělé výkony i důstojnou reprezentaci kraje.

Můj dík ale také patří všem, kteří se dosud připojili svým podpisem či elektronickou cestou k petici za krajskou dálniční známku. Akci jsem organizoval na podporu prosazení tohoto návrhu v poslanecké sněmovně. Vyzývám i všechny ostatní, kterým by levnější krajská dálniční známka usnadnila cestu za prací, k lékaři i do jiných regionů, aby navštívili městské úřady nebo infocentra v regionu, kde jsou k dispozici podpisové petiční archy. Využít ale také můžete internetovou podobu petice – více na webových stránkách www.kr-karlovarsky.cz.

Chtěl bych vás informovat o tom, že ministerstvo dopravy do svého návrhu strategie rozvoje dopravní infrastruktury na příští období nezařadilo dostavbu žadného z úseků silnice R6 od Karlových Varů směrem na Prahu. Okamžitě jsme na ministerstvo odeslali dopis, v němž vyslovujeme, společně se starosty dotčených obcí na trase R6, protest proti tomuto rozhodnutí. Trváme na tom, aby stát přehodnotil své stanovisko. Odbornou oporou je nám nově vzniklá studie, která potvrdila, že by dokončení silnice bylo ekonomicky výhodné. Slunečné dny, příjemné chvíle u vody a léto jaksepatří přeje váš hejtmán Josef Novotný

## Kraj ocenil hasiče za nasazení při povodních

Obětavost, úsilí, příkladné nasazení. Právě tato slova zněla nejčastěji ve spojení s profesionálními i dobrovolnými hasiči Karlovarského kraje, kteří se aktivně podíleli na likvidaci následků po červnových povodních nejen v našem regionu. Za jejich dobře odvedenou práci jim vedení Karlovarského kraje poděkovalo.

Zástupci jednotek dobrovolných hasičů převzali na krajském úřadu z rukou hejtmána Josefa Novotného pamětní listy a dárkové koše, ocenění jednotlivci navíc šek na dva tisíce korun. Všichni si také vyslechli slova díky, a to včetně starostů měst a obcí, kde se s následky povodní potýkali nejvíce.

„I když ne v takovém rozsahu, jako v jiných krajích, také u nás řádily povodně. Velmi si vážím toho, že ve svém volném čase pomáháte ostatním,“ poděkoval Josef Novotný, „a ještě k tomu vedete i mládež. Často se účastním hasičských soutěží v našem regionu a vím, že o budoucí generace hasičů je v Karlovarském kraji dobře postaráno.“

Podle ředitele Hasičského záchranného sboru (HZS) Karlovarského kraje Václava Klemáka se o zvládnutí likvidace následků živelné katastrofy zasloužili profesionální i dobrovolní hasiči společnou měrou. „Zasahovali i ve prospěch jiných krajů, akci zvládli s úspěchem,“ vystavil jim vysvědčení.

Hejtmán Josef Novotný v souvislosti s odstraňováním povodňových škod uvedl, že vedení Karlovarského kraje nyní řeší financování likvidačních prací v obcích a přípravu oprav silnic po povodních. Nejnákladnější bude oprava silnice mezi Karlovými Vary a Kyselkou, kde došlo k sesuvu půdy. Práce si zde vyžádají bezmála šest milionů korun.

Kromě zmíněné opravy silnice mezi Karlovými Vary a Kyselkou



Karlovarský kraj ocenil práci hasičů při povodních. Na snímku zástupce Sdružení dobrovolných hasičů v Libě Josef Mádle (vlevo), hejtmán Karlovarského kraje Josef Novotný a ředitel Hasičského záchranného sboru Karlovarského kraje Václav Klemák.

se ale bude mimořádně opravovat i jinde. Například komunikace narušená sesuvem půdy ve Stříbrně.

„Tato oprava si vyžádá 816 tisíc korun, my ale musíme řešit i stav poškozených mostů, mimo jiné u Hraničnice, kde je zapotřebí částky ve výši 236 tisíc korun,“ ukázal hejtmán dlouhý seznam poškozených vozovek a mostů, které volají po statistických až milionech korun. Na opravy a údržbu silnic přitom kraj ročně vynakládá téměř 400 milionů korun. Vedení kraje proto doporučilo zastupitelstvu uvolnit navíc deset milionů korun

na nejnnutnější opravy silnic poškozených povodněmi a zimou. Například v Nových Hamrech, Milíkově nebo na Kraslicku.

Karlovarský kraj, který počítá s tím, že by mohl být zahrnutý mezi regiony, které od státu získají příspěvek na odstraňování povodňových škod, zároveň informoval obce, jak mají postupovat při žá-

dstech o příspěvky na poškozené obecní silnice. Žádosti musí směřovat přímo na ministerstvo dopravy a Státní fond dopravní infrastruktury.

### Ocenění příslušníci HZS:

Ladislav Valeš, Ondřej Horych, David Vorlíček, Ing. Dušan Uhlík, Ing. Vojtěch Čermák a Jiří Buček.

**Sdružení dobrovolných hasičů:** Libá, Ostrov, Verušičky, Vintřov, Krásno a Kynšperk.

### Starostové obcí a měst:

Miloš Vondrášek (Libá), Pavel Čekan (Ostrov), Petr Kvasnička (Verušičky), Jiří Ošeký (Vintřov), Miroslav Kirejev (Krásno) a Tomáš Svoboda (Kynšperk).

## Na trati Krásný Jez - Ležnice opět jezdí vlaky



Ilustrační foto ČD

Dlouhých šestnáct let opuštěná železniční trať z Krásného Jesu do Lokte znovu ožila, když se na ni vrátila osobní železniční doprava.

Slavnostní zahájení provozu v úseku Ležnice-Krásný Jez na Hornoslavkovsku proběhlo v pátek 28. června za účasti náměstka hejtmána Karlovarského kraje Petra Navrátila.

Zahájení provozu si nenechaly ujit desítky lidí. Prvně vypravený vlak řídil strojvedoucí Aleš Daňa, který zde naposledy jel v roce 1997. V roce, kdy se prezident Václav Havel oženil s herečkou

Dagmar Veškrnovou a kdy poprvé v dějinách České republiky padla vláda. Vláda tehdejšího premiéra Václava Klause.

„Podařil se nám malý zázrak v podobě zahájení osobní dopravy na této trati. V letních měsících ji budou moci využívat cestující každý víkend. Věřím, že to ocení nejen obyvatelé Horního Slavkova, ale i turisté,“ uvedl Petr Navrátil.

Jedním z impulzů ke zprovoznění trati bylo napojení výrobního areálu společnosti Legios na železniční dopravu. Společnost Legios musela doposud vozit výrobky na kamionech. Pokud se jí podaří zprovoznit vlastní vlečku, vrátí se na trať i nákladní železniční doprava.

Karlovarský kraj objednal opravenou trať tři páry osobních vlaků. Ze zastávky Ležnice, která nově ponese název Horní Slavkov-Kounice, vyjel první pravidelný spoj 5. července v 9.55 hodin. Během letních prázdnin pak vlaky jezdí vždy v sobotu a v neděli.

## Kraj přispěl na obnovu povodněmi zničených Křešic a Dolních Zálezel

Přes jeden tisíc obyvatel z celkového počtu 1450 v Křešicích u Litoměřic muselo během červnových povodní opustit své zaplavené domovy. Kromě domů tam povodeň poškodila obecní kanalizaci i chodníky.

A podobný osud potkal také obyvatele nedaleké obce Dolní Zálezly, kde voda zaplavila osmadvacet rodinných domů, mateřskou školu a zdejší moštárnu. A právě tyto obce a jejich obyvatelé, postižené ničivou silou vodního živlu, se rozhodli podpořit Karlovarský kraj. Každé z obcí věnovalo 200 tisíc korun.

Šek na tuto částku nejprve převzal z rukou vedoucího odboru bezpečnosti a krizového řízení Krajského úřadu Karlovarského kraje Manfreda Krause starosta Křešic Václav Kovařík, který zároveň popsal současnou situaci.

„Škody prozatím odhadujeme na 250 milionů korun. Kromě domů je poškozena obecní kanalizace, komunikace, chodníky. V kritické době na počátku června nám pomáhalo asi 150 dobrovolníků, s jejichž pomocí se poda-



řilo Křešice rychle vyčistit. Navíc naši obyvatelé už od záplav v roce 2002 vědí, jak se v období povodní chovat čili se nám podařilo rychle a účinně zorganizovat veškeré přesuny a pomoc.“

Finanční příspěvek od Karlovarského kraje obec podle slov starosty využije na opravy školky nebo chodníků. Část peněz z darů, které Křešice dostávají, půjde přímo jejím obyvatelům.

Zkušeným „povodňovým“ manažerem už je také starosta obce Dolní Zálezly Miroslav Suchý. Obec přímo na břehu Labe byla

zaplavena v posledních jedenácti letech už potřetí.

„Nejhorší dny jsme zažili mezi 3. až 6. červnem, ale zvládli jsme to za pomoci hasičů i našich lidí tak, že jsme byli první uklizená vesnice v okrese. Obyvatelé se teď vrací domů, život jde dál,“ dodal Suchý, který už má jasné plány do budoucna: „Za peníze od Karlovarského kraje opravíme umělé povrch na našem hřišti, které je zdevastované. Chystáme se také otevřít nový přívoz, bude sloužit nejen našim lidem, ale i turistům z Čech a Německa.“

egrensis  
radio

88.3 | 92.5

93.2 | 100.0 | 107.9

www.egrensis.cz





# Se stříbrem jsem spokojený, říká špičkový karatista ze Sokolova

Velkého úspěchu dosáhli na červencovém Mistrovství světa v Rumunsku karatisté ze Sokolova. Dan Krhut a Jiří Jirásek vybojovali v národním dresu České republiky stříbrné medaile. „Byl to asi nejlepší turnaj, kterého jsem se zúčastnil,“ hodnotil Jiří Jirásek po návratu do Česka rumunský šampionát.

Na začátku července jste se stal v Rumunsku vicemistrem světa v kategorii kata Goju Ryu, veteráni 46-50 let. Jste se stříbrem spokojený nebo jste jako dvojnásobný mistr světa pošílhal po zlatu?

Se stříbrem jsem opravdu spokojený, protože soupeři byli skutečně velmi dobře připraveni. Samozřejmě jsem chtěl vyhrát, ale byla to vyrovnaná soutěž, kde rozhodovaly maličkosti.

Jak vysoko budete řadit letošní cenový kov z MS?

Jak už jsem řekl, cením si ho hodně vysoko. Soupeři totiž byli silní a byli dobře připraveni.

Bylo na rumunském šampionátu něco, co Vás po sportovní nebo organizační stránce zaujalo? Něco, čím se tento šampionát lišil od jiných, kterých jste se zúčastnil?

Po organizační stránce byl turnaj velmi dobře připravený. Vše klapalo také po sportovní stránce, soutěže měly vysokou úroveň. Musím říct, že to byl asi nejlepší turnaj z těch, kterých jsem se až dosud zúčastnil.

Nakolik se odlišuje příprava sportovce ve věku „veterána“ na vrcholnou sportovní akci od přípravy sportovce v nejlepším věku, tedy někde mezi dvacítkou a tři-



## Jiří Jirásek (49 let)

- ženatý, má syna. Karate se věnuje 32 let, je nositelem mistrovského stupně 5. DAN. Dále se věnuje cvičení kobudo (cvičení se zbraněmi Bo, Sai, Ekku, Kama, Timbe). Je nositelem mistrovského stupně 1. DAN Kobudo. Sportovní úspěchy: 2011 - mistr světa organizací WKC a WUKF, 2012 - bronz na mistrovství Evropy ve Skotsku, 2013 - stříbro na Mistrovství světa v Bukurešti. Je několikanásobným mistrem republiky.

čítkou? Je tam třeba víc odpočinku, mentálního tréninku? A nakolik jste se posunul od svých dvaceti let právě Vy?

Příprava na takový turnaj je při-

blízně stejná jak u veteránů, tak seniorů. Pokud chce člověk dosáhnout úspěchu, nesmí prostě nic ošidit. Žádný trénink, procvičování kata, posilování, fyzickou přípravu

atd. Prostě půl roku se na to připravujete, abyste uspěli.

U nás ale hrají roli i zkušenost. Ve veteránech většinou soutěží sportovci, kteří cvičí karate dvacet, třicet let. Jsou to trenéři, rozhodčí atd.

Vy připravujete na soutěže nejen celý sokolovský tým, tak i děti. V čem se liší tréninky obou věkových skupin?

Tréninky dětí a dospělých se v karate moc neliší. Je potřeba, jak zdůrazňují naši mistři, stále dokola opakovat techniky, kata a cvičení ve dvojicích. A pokud chtějí děti uspět na soutěžích, tak ta příprava je skoro stejná jako u dospělých.

Konkurence v kategoriích žáků, dorostenců a juniorů v karate je opravdu velká a prosadit se v ní je velmi obtížné.

Dají se už mezi dětmi poznat nádeje pro seniorskou kategorii?

Ano, děti, které mají talent a mohou v té těžké konkurenci uspět, se dají rozpoznat. V mém oddílu je několik dětí, které jsou mistry ČR a kteří se už zúčastnili evropských i světových turnajů, kde se ve velké konkurenci vůbec neztratily.

Jaké máte v Sokolově podmínky pro trénování?

V Sokolově máme tréninkové podmínky výborné. Cvičíme v tělocvičně PCR, která je přímo uzpůsobená na cvičení bojových umění.

Jak nákladné je karate ve srovnání s jinými sporty pro mladé?

Myslím si, že ve srovnání s jinými sporty patří karate mezi nejméně nákladné sporty. Potřebujete akorát karate gi, což je oblek přizpůsobený na cvičení karate, a chuť cvičit.

Václav Fikar

## Rekonstrukce kostela Sv. Jana Křtitele ve Vysoké u Staré Vody

Římskokatolická farnost Mariánské Lázně získala finanční podporu na opravu kostela v rámci projektu „Přeshraniční spolupráce – sblížení národů“, č. projektu 302 v programu Přeshraniční spolupráce Cíl 3 Česká Republika – Svobodný stát Bavorsko 2007 – 2013. Cílem projektu je obnovení důstojného místa pro realizaci kulturních a společenských akcí s důrazem na vzájemnou spolupráci, odbourávání hranic mezi obyvateli příhraničních obcí a na zatraktivnění oblasti z hlediska cestovního ruchu.



EVROPSKÁ UNIE  
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ  
INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI



## Domov pro seniory v Lázních Kynžvart poskytuje své služby seniorům v jednolůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením.

Pečujeme zejména o klienty s převážnou nebo úplnou závislostí na péči druhé osoby (tzn. i ležící klienty).

Od 1. 1. 2013 poskytujeme nový druh sociální služby – domov se zvláštním režimem. Tuto službu poskytujeme seniorům s chronickým duševním onemocněním.

Bližší informace na tel.: 354 691 403

mail: info@domovkynzvalt.cz · web: www.domovkynzvalt.cz

## Provapo<sup>®</sup> ECO WC

- snadná instalace bez vody, odpadu, el. proudu
- 7 typů WC - 3 roky záruka, ekologické
- vše i na dobírku



prospekt<sup>®</sup>  
prospekt<sup>®</sup> zdarma  
800 100 414



BAPA  
Kouřimská 18, Praha 3  
info@provapo.cz  
www.provapo.cz

## Výkup starého papíru

za 7 ct/1 kg (cca 2,00 Kč/kg)

Fa Schrottmobil,  
Talsperrenstrasse 4  
08606 Oelsnitz, Německo  
tel. 0049/176-21793134

Otevřeno:  
po-pá 9-18, so 9-13 hod.

www.schrottmobil.info

## ŽURNÁL MEDIA a.s.

inzerujte  
v Krajských listech

mobil: +420 739 544 445

www.zurnalmedia.cz



## Raiffeisenbank im Stiftland eG

## ZKRÁTÍME VÁM VAŠI HYPOTÉKU

sazba od 2,15 % p.a.

zpracování a vedení úvěru zdarma

bez nutnosti zpracování odhadu nemovitosti

možnost financování v EUR



100%  
zajištění  
Vašich vkladů

www.rb-stiftland.cz

Pobočka Mariánské Lázně  
Tepelská 867/3a, 353 01 Mar. Lázně  
tel 354 694 571

Pobočka Cheb  
Kubelkova 4, 350 02 Cheb  
tel 354 524 511

Pobočka Plzeň  
Lochofinská 18, 301 00 Plzeň  
vstup z ul. Otýlie Benškové  
tel 377 152 131

Pobočka Planá  
nám. Svobody 24, 348 15 Planá  
tel 374 798 338

## KALIBRA vrata okna

Pracujeme pro Vás

## PŘIPRAVTE SE NA LÉTO



při zakoupení stínící techniky nebo sítí proti hmyzu

MONTÁŽ ZDARMA

Kalibra Nova, s.r.o.

Hroznětinská 183, 362 32 Otovice u Karlových Var  
www.kalibra.cz



AŽ 50% SLEVA

ESSOX  
PRODEJ NA SPLÁTKY

100% záruka na servis  
800 888 789



# Obrazem: Karlovy Vary žily 48. ročníkem filmového festivalu



**NABÍZÍME LÉČBU PRO DLOUHODOBĚ NEMOCNÉ PACIENTY**  
(také pro pacienty po operacích, kdy je potřebná rehabilitace a pacienti s demencí) v léčebně s národní akreditací kvality v Dolním Rychnově - v Domě ošetrovatelské péče.

**✓** Pacientům na lůžku poskytujeme: 24h lékařskou a ošetrovatelskou péči, rehabilitaci, paliativní péči, psychoterapii, aktivizační činnosti, zajištění spirituálních potřeb.

**✓** K dispozici pacientům je rehabilitační tělocvična, okrasná zahrada s fontánou a altánem, zimní zahrada, salonek pro aktivizaci, Snoezelen - relaxační, multismyslová terapeutická místnost.

**✓** Prostředí naší léčebny je přátelské, personál je milý, ochotný a komunikativní. Návštěvy jsou u nás neomezené.

**Kontakt: DOP - HC s.r.o.**  
Tel: +420 352 628 698 E-mail: soc.pracovnik@dop-hc.cz  
Mobil: +420 739 457 565 www.dop-hc.cz

## Hledáme náhradní rodiny pro opuštěné děti

Máte zájem poskytnout pomoc a podporu opuštěnému dítěti? Nebojíte se spolupráce s odborníky? Byli byste ochotni se odborně vzdělávat? Tak právě vy máte šanci stát se pěstouny, a to i na přechodnou dobu, a poskytnout náhradní rodinu dětem, které potřebují vaši péči a lásku. Pěstounská péče je vedle osvojení další formou náhradní rodinné péče. Je určena dětem, které ne vlastní vinou nemohou vyrůstat v rodině. Jedná se tedy o službu (pomoc) dítěti, která je i finančně podporována státem. Pěstoun o dítě pečuje osobně a při péči o něj také vykonává přiměřené práva a povinnosti rodičů. Zákonnými zástupci dítěte však zůstávají biologičtí rodiče.

Podrobnější informace lze získat na [www.pestounskapecevkcz.cz](http://www.pestounskapecevkcz.cz). Případně se můžete obrátit na sociální pracovníci úřadu obce s rozšířenou působností dle místa vašeho trvalého bydliště. V našem kraji se jedná o MÚ v Mariánských Lázních, Chebu, Aši, Sokolově, Kraslicích, Ostrově a Magistrát města Karlovy Vary. Také je možné kontaktovat přímo **pracovnice krajského úřadu, odboru sociálních věcí, které vykonávají agendu náhradní rodinné péče, tel.: 354 222 425, 354 222 592**, a to po celý týden v době od 8.00–15.00 hod., v pondělí a středu až do 17.00 hod.

## Policisté během festivalu pomáhali i zvířatům

Mezinárodní filmový festival je každoročně největší kulturní událostí v regionu. Fantastická atmosféra láká do Karlových Varů tisíce domácích i zahraničních návštěvníků. A pro ně je třeba zajistit mnohé služby. Fungovalo tak například Mobilní společné centrum policistů a strážníků, na které se v průběhu festivalu obraceli lidé se svými dotazy a prosbami. Vozidlo bylo k dispozici každý den od 10.00 do 19.00 hodin na třech různých stanovištích.

Policisté pomáhali rovněž návštěvníkům, kteří se chystali na cestu domů, zjistit dechovou zkouškou množství alkoholu v krvi, aby řidiči bez problémů mohli usednout za volant. „Za velmi vstřícné také považují to, že policisté, jako každý rok, nezapomněli na čtyřnohý doprovod turistů a hostů festivalu. Pro pejsky měli policisté připravenou čerstvou vodu, aby měli možnost se osvěžit. A věřte, že není právě snadné v době festivalového ruchu najít místo, kde by nebyl problém se vstupem psů,“ uvedl krajský zastupitel Edmund Janiš.

Oproti minulým letům zaznamenali policisté nárůst případů výtržnictví spojených s požitím alkoholu, a to v pěti případech. V osmnácti případech evidují oznámení týkající se krádeží elektroniky. „Toto je dáno zejména tím, že oproti minulým festivalům návštěvníci více využívají chytré mobilní telefony, notebooky a tablety, které nechávají bez dozoru,“ uzavřel krajský policejní mluvčí Pavel Valenta.

**ŽURNÁL MEDIA a.s.**  
vydavatelství a reklamní agentura ŽURNÁL MEDIA a.s., hledá do svého týmu kandidátku na pozici **ADMINISTRATIVNÍ PRACOVNICE**

**Požadujeme:**

- SŠ vzdělání
- Znalost práce na PC
- Uživatelská znalost MS Office
- Pečlivost, spolehlivost, zodpovědnost

**Nabízíme:**

- Zajímavou práci, příjemné pracovní prostředí a mladý kolektiv
- Firemní kulturu založenou na otevřenosti a přátelských vztazích
- Flexibilní pracovní dobu (vhodné pro matky na mateřské dovolené nebo po mateřské dovolené)
- Nástupní plat: 10 – 15.000,- Kč, příspěvek na školku: 3.000,- Kč
- Nástup možný ihned.

Své profesní životopisy zasílejte na e-mail: [sekretariat@zurnalmedia.cz](mailto:sekretariat@zurnalmedia.cz)

**ŽURNÁL MEDIA a.s.**  
vydavatelství a reklamní agentura ŽURNÁL MEDIA a.s., hledá do svého týmu kandidátku/kandidáta na pozici **MARKETINGOVÝ A OBCHODNÍ MANAŽER**

**Náplň práce:**

- Realizace marketingových projektů svěřených klíčových klientů
- Vytváření marketingových strategií a cenových nabídek
- Jednání s potenciálními klienty, vedení a motivace tým
- Poskytování a kontrola podkladů pro fakturaci

**Požadujeme:**

- VŠ, SŠ vzdělání nejlépe v oboru marketing, obchod, ekonomika
- Výborné komunikační a organizační schopnosti
- Vysoká míra samostatnosti, kreativní a aktivní přístup, flexibilita
- Schopnost vést a motivovat tým
- Pečlivost, zodpovědnost, iniciativa
- Praxe v oblasti marketingu a obchodu výhodou

**Nabízíme:**

- Zajímavou a tvůrčí práci, příjemné pracovní prostředí a přátelský kolektiv
- Firemní kulturu založenou na otevřenosti a přátelských vztazích
- Prostor pro váš osobní i profesní rozvoj
- Velmi zajímavé finanční ohodnocení, firemní notebook, telefon apod.

Své profesní životopisy zasílejte na e-mail: [sekretariat@zurnalmedia.cz](mailto:sekretariat@zurnalmedia.cz)

## Zapomenuté tváře připomíná nová kniha

V uplynulých dnech vyšla kniha, která potěší nejen zdejší patrioty, ale i milovníky historie. Obrazová publikace představuje významné osobnosti Karlovarského kraje, jejichž jména upadla během let do zapomnění.

S knihou „Zapomenuté tváře“ přišla trojice historiků a odborníků - Lukáš Smola, Vladimír Prokop a Eva Smilková. Společně připravili katalog reprodukcí podobizen z loketských sbírek.

V knize tak spatříte nejen významné osobnosti minulosti, ale i zcela anonymní postavy z Horního Slavkova, Kraslic, Krásna, Sokolova a dalších míst Karlovarského, Plzeňského, Ústeckého i Středočeského kraje. Dávno zapomenuté tváře patří místní honoraci, představitelům samosprávy a hospodářského, kulturního a společenského života. Kniha je k dostání na pultech knihkupectví a v infocentrech.



# Máme devět medailí z her VI. letní olympiády dětí a mládeže



Volejbalistky Karlovarského kraje na společném snímku s hejtmánem Josefem Novotným.

Tři zlaté, čtyři stříbrné a dvě bronzové medaile. Tak zvoní účast 164-členné výpravy sportovců a trenérů z Karlovarského kraje na hrách VI. letní olympiády a mládeže ČR v Uherském Hradišti. Ziskem těchto medailí obsadil Karlovarský kraj v soutěži kraju třinácté ze čtrnácti míst.

Nejúspěšnějším sportovním odvětvím v počtu získaných medailí byla cyklistika, kde se našim mladým cyklistům podařilo získat hned čtyři medaile (2-1-1). David Zadák se přitom se ziskem tří medailí nejúspěšnějším sportovcem naší výpravy (2-1-0).

Nebyl však jediným sportovcem z Karlovarského kraje, který získal více než jednu medaili. Úspěšný by také plavec Philip Ryšavý, který získal stříbro (100 m volný způsob) a bronz (50 m volný způsob).

A další medailisté? V atletice se výrazně prosadila Pavlína Kocurová, která vybojovala zlatou medaili ve vrhu koulí. Po jednom stříbru získala Silvie Ziskalová (sportovní střelba – vzduchová pistole) a Václav Manhart (vzpírání). Úspěch cyklistiky doplnil jedním bronzovým místem Miroslav Svatek.



David Zadák, nejúspěšnější reprezentant Karlovarského kraje na VI. letní olympiádě dětí a mládeže.

### Medaile pro Karlovarský kraj získali:

**David Zadák**  
Cyklistika – 1. místo MTB Cross Country, 1. místo MTB Sprint a 2. místo silniční kritérium

**Pavlína Kocurová**  
Atletika – 1. místo – vrh koulí 3 kg  
**Philip Ryšavý**  
Plavání – 2. místo – 100 m volný způsob a 3. místo – 50 m volný způsob  
**Silvie Ziskalová**

Sportovní střelba – 2. místo 10 m vzduchová pistole  
**Václav Manhart**  
Vzpírání – 2. místo  
**Miroslav Svatek**  
Cyklistika – 3. místo silniční kritérium

# Karlovy Vary a Sokolov hostily atletické Mistrovství světa škol

V Karlových Varech a Sokolově se v závěru školního roku uskutečnilo atletické MS škol. Šampionátu se zúčastnilo na 400 sportovců z celého světa, zahájil ho hejtmán Karlovarského kraje Josef Novotný. „Pro náš kraj je pořadatelství takové akce velkou ctí. Jsem velmi rád, že se organizátorům povedlo tento sportovní podnik pro náš region získat,“ uvedl s tím, že Karlovarský kraj přispěl na šampionát půl milionem korun.

„O organizaci mistrovství v Karlových Varech a Sokolově jsme usilovali několik let. Přidělení pořadatelství k nám do Karlovarského kraje bereme jako ocenění naší práce,“ dodal předseda organizačního výboru Bohumil Adamec.



Šampionát nabídl hned několik skvělých sportovních výsledků.

Jedním z nich je nový rekord ve vrhu koulí (5 kg) - 21,14 m, kterého dosáhl sedmnáctiletý Číňan Shuai Sun.

Výborného výsledku dosáhl v hodu oštěpem (700 g.) také Maxmilian Slezák (Slovensko), který zvítězil výkonem s 67,93 m.

Další skvělý výkon by k vidění při běhu 400 m. Šestnáctiletá Moroko (Botswana) uběhla tuto trať za pouhých 54,44 s. Pro zajímavost. Česká sprinterka Zdeňka Seidlová zaběhla čas 54,72 s. o den dříve na MiČR juniorů.

„Můžeme s jistotou říci, že tyto dvě dívky mají skvělé vykročení k slibné budoucnosti atletek,“ komentoval výsledky prvního dne Bohumil Adamec.

# Sokolovští karatisté přivezli stříbro z mistrovství světa

Sokolovští karatisté Jiří Jirásek a Dan Krhut potvrdili, že patří ke světové karatistické špičce. Na Mistrovství světa seniorů a veteránů v karate organizace WUKF, které proběhlo začátkem července v rumunské Bukurešti, obsadili ve svých kategoriích druhá místa a zpět se tedy vrátili jako vicemistři světa.

S cílem obhájit předchozí úspěchy se do Rumunska s českou výpravou vydali tři závodníci - Jiří Jirásek, Daniel Krhut a Vladimír Vrabec. Svými výkony opět potvrdili, že Češi jsou v tomto sportu skutečnými šampióny. První se na tatami postavil nejzkušenější borec Jiří Jirásek. V kategorii kata Goju Ryu, veteráni 46-50 let, podal heroický výkon a vybojoval první stříbrnou medaili.

Do bojů se pak pustili i zbylí dva karatisté. Po zacvičených kata zůstal Vladimír Vrabec těsně před finálovou šestkou a skončil na sedmém místě. Daniel Krhut však strhujícím výkonem postoupil do nedělního finále. V něm podlehl pouze domácímu borci a získal tak pro Českou republiku další stříbrnou medaili.

Všechny tři karatisty kromě bojů ve svých individuálních kategoriích



Český tým na Mistrovství světa seniorů a veteránů v karate organizace WUKF - Petr Němeček, Vladimír Vrabec, Jiří Jirásek a Daniel Krhut (zleva).

čekala ještě soutěž družstev. V rozstřelu s anglickým týmem o postup do finálové šestky však Češi prohráli a skončili na sedmém místě.

„Nebyl to lehký šampionát, ale zúročila se naše celoroční příprava a myslím, že náš tým se ve světě rozhodně neztratil,“ shrnul účast sokolovských i českých karatistů Jiří Ji-

rásek. „Dvě stříbrné medaile a dvě sedmá místa tří závodníků v silné konkurenci nejsou vůbec špatným výsledkem.“

Tři sokolovští karatisté tak vybojovali dvěma stříbrnými medailemi výrazně pomohli českému týmu, který nakonec obsadil 10. místo ze třiatřiceti účastnických zemí.

**Měsíčník Karlovarského kraje**  
Registrováno pod číslem MK ČR E 14716,  
vydává: Karlovarský kraj, Závodní 353/88, 380 21 Karlovy Vary

Krajské listy vycházejí v nákladu 132 000 výtisků.  
Příští číslo vychází 21. srpna 2013, uzávěrka inzerce je 6. července 2013

Fotografie u loga na titulní straně: MFF, autor: Václav Fikar

**Redakce:**  
Šéfredaktor: Václav Fikar, tel. 739 544 444, e-mail: fikar@zurnalmedia.cz  
**Redakční rada:**  
PaedDr. Josef Novotný, Ing. Lydie Stráská, Mgr. Jana Pavlíková  
**Inzerční oddělení:**  
tel./fax: 739 544 445, e-mail: info@zurnalmedia.cz  
**Vydavatel, distribuce:**  
ŽURNÁL MEDIA a.s., tel. 354 597 403, e-mail: info@zurnalmedia.cz  
**Neobdrželi jste váš měsíčník?**  
Kontaktujte nás na tel. čísle 354 597 403 a my vám ho rádi doručíme.

Archiv Krajských listů ve formátu PDF je k dispozici na internetové adrese: www.kr-karlovarsky.cz/kd/. O zaslání měsíčníku přímo do osobních e-mailových schránek mohou zájemci požádat na adrese: andrea.bockova@kr-karlovarsky.cz

**Vysílání z Karlových Varů 15.00 - 18.00**  
91,0 K. Vary 96,7 Aš 98,2 Sokolov 100,8 Cheb 103,4 Jáchymov